

**Wykonawcy
(wszyscy)**

Dotyczy: prowadzonego postępowania na realizację „wymiany nawierzchni na placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Komorowie w ramach zadania pn. „Modernizacja i doposażenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Komorowie” – w trybie Zapytania ofertowego nr ZP.2710.7.2024 z dnia 19 marca 2024 r.

Gmina Rząśnik udziela odpowiedzi na zadane pytanie Wykonawcy z dnia 20.03.2024 r. dotyczące treści Zapytania w prowadzonym postępowaniu na realizację **wymiany nawierzchni na placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Komorowie w ramach zadania pn. „Modernizacja i doposażenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Komorowie.**

Pytanie 1

Proszę o podanie wysokości swobodnego upadku zamontowanych urządzeń na placu zabaw oraz ich stref bezpieczeństwa – najlepiej prosimy o dołączenie kart technicznych .

Odpowiedź na pytanie 1

Karty techniczne urządzeń zamontowanych na placu zabaw wraz z informacją o ich HIC zostały udostępnione na platformie.

Pytanie 2

Jaka jest aktualnie nawierzchnia na placu zabaw i jej grubość?

Odpowiedź na pytanie 2

Obecnie nawierzchnia jest piaszczysta (żółty piasek), jak na zamieszczonych na platformie zdjęciach.

Pytanie 3

Proszę o podanie warstw konstrukcyjnych podbudowy.

Odpowiedź na pytanie 3

Proszę o dokonanie wizji lokalnej w celu uzyskania odpowiedzi.

Pytanie 4

Proszę o dopuszczenie wszystkich nawierzchni bezpiecznych spełniających normę PN-EN 1177.

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający dopuszcza nawierzchnie zgodnie z Wykazem Norm z grupy PN-EN 1176 dotyczących wyposażenia placów zabaw oraz stosowanych nawierzchni PN-EN 1177 dostępnym pod linkiem: <https://krpz.pl/strona/58/wykaz-norm-z-grupy-pn-en-11762009-dotyczacych-wyposazenia-placow-zabaw-oraz-stosowanych-nawierzchni-pn-en-11772009>

Pytanie 5

W jakim stanie są obrzeża (czy trzeba je wymieniać) i ile wystają ponad podbudowę?

Odpowiedź na pytanie 5

Na placu zabaw nie ma obrzeży.